

Ady Endre Elméleti Líceum Nagyvárad
410001, Moscovei u. 1 szám
Tel: 0359 410 588 Fax: 0259 431 787
E-mail: litadyendre@yahoo.com

www.adyliceum.ro



KEDVES SZÜLŐ ÉS TÁMOGATÓNK!

A 2017-es esztendőben a nagyváradí Ady Endre Líceum és a tanárai által létrehozott Alma Mater Alapítvány képviselőjeként ismételtel azzal a kéréssel fordulunk Önhöz, hogy amikor személyi jövedelemadójának 2%-a felől dönt, emlékezzen meg gyermeke iskolájáról és lehetőségei szerint támogassa alapítványunkat, melynek bankszámlaszáma:

RO35OTPV220000109120RO03 Adószáma (Cod Fiscal): 5080612

Alapítványunkat 1992-ben hívta életre iskolánk 31 tanára azzal a céllal, hogy hozzájáruljon a tehetséges diákok jutalmazásához, szociális támogatást nyújtson a rászoruló gyerekeknek, taneszközöket, technikai felszerelést vásároljon a szaktermekbe. Az elmúlt év legnagyobb célkitűzése az AdySOKK robotika csapat költségeinek finanszírozása volt, azaz a diákok felszereléssel való ellátása és eljuttatása a World Robot Olympiad indiai versenyére. Ezt támogatásokkal és az elnyert pályázatokkal sikerült megvalósítani. Másik megvalósításunk az aranyosi menedékház tűzvédelmi engedélyének megszerzése volt, továbbá vettünk két új hűtőszekrényt és egy gáztűzhelyt is Aranyosra. Az iskolába vásároltunk és felszereltünk három új projektort.

További célkitűzéseink: az alapítványi mikrobusz lecserélése, ugyanis kilenc éves és 320.000 km-t tettünk meg vele, még több terem felszerelése korszerű didaktikai eszközökkel, felújítások finanszírozása. A jövőben is támogatjuk a nálunk szervezett tantárgyversenyeket, illetve diákjaink részvételét a különböző megmérettetések.

Eredményeinket annak köszönhetjük, hogy terveink megvalósításában mindig magunk mellett tudhatjuk a szülői közösséget.

Tisztelettel kérjük, hogy nemes céljaink megvalósítása érdekében ajánlja fel jövedelemadójának 2%-át az Alma Mater Alapítványnak.

Jó egészséget, kiváló eredményeket, sikereket kívánva előre is köszönjük bizalmát és önzetlen támogatását.

Kiváló tisztelettel:


Vad Márta - igazgató
Ady Endre Líceum




Zavodszky Tamás – elnök
Alma Mater Alapítvány



Nagyvárad, 2017. március 7.